

尼泊尔:300人挤塌“老爷桥”

6人丧生,超过100人失踪

据新华社电 尼泊尔西部一座浮桥25日突然坍塌,导致桥上拥挤人群落水。这起事故已造成至少6人丧生。救援工作正在进行,遇难人数可能进一步上升。

事故约发生在当地时间13时30分(北京时间25日15时45分),当时桥上有300人左右。坍塌浮桥位于首都加德满都以西370多公里的春初村。这是一座老旧浮桥,横跨佩里河,全长约500米。事故发生时,桥上挤满了前去参加一个民间庆祝活动的当地民众。支撑浮桥的缆绳突然断裂,桥上的人顿时被甩入河中。

尼内政部证实,至少6人死亡。约100名至200名落水者成功游至岸边,脱离险境。当地警官普鲁肖坦·卡特里说,可能有超过100人失踪。救援人员已将至少15名伤者用直升机送至附近医院,接受治疗。获救者多为妇女和儿童。

千里传音

韩国两大家族和解祖坟争端

“你说,你能让儿子娶世故的女儿吗?”

——年过七旬的尹符贤去年反问美国记者

引语背景:路透社24日报道,一处墓地(被认为是“风水宝地”,能福泽子孙)引发两大家族390多年纷争,100多万人不得通婚。这宗曾让多代韩国王室头疼的两大家族墓地争夺案,近日终以一方出地一方迁墓的方案了断,为韩国尹、沈两姓的有情人除去世仇阻碍。

他信期待返回泰国不参政

“我希望回国,那时我将作为一名普通市民,开始在泰国的平静生活。”

——泰国前总理他信·西那瓦

引语背景:流亡海外的他信25日在中国香港首次对23日举行的泰国议会选举发表评论,对泰国民众通过选举“将民主带回泰国”表示祝贺,认为这是所有党派和解努力的开始。他信希望能在数月内返回泰国,但不会接受政治职务,只想过普通生活。 均据新华社

全球扫描

格鲁吉亚首富被控阴谋政变

格鲁吉亚检察部门官员24日说,流亡伦敦的格鲁吉亚首富巴德里·帕塔卡齐什维利密谋在总统选举后组织抗议游行,借机发动政变。帕塔卡齐什维利23日说,格鲁吉亚国内有人想暗杀他。

俄军同一天试射海基陆基洲际导弹

俄罗斯海军北方舰队“图拉”号核潜艇25日从巴伦支海水域试射了一枚RSM-54型洲际弹道导弹,导弹按预定时间到达位于俄远东堪察加半岛的库拉试验场。俄战略火箭兵同日从北部的普列谢茨克航天发射场试射一枚RS-24新型洲际弹道导弹。

俄今年卖武器挣了至少70亿美元

俄罗斯第一副总理谢尔盖·伊万诺夫24日说,2007年俄武器和军事装备出口额将超过70亿美元。2006年俄武器出口总额为65亿美元。俄罗斯在武器出口方面仅次于美国,居世界第二位,其后是法国和以色列。

美一男子驾车撞入陆军部长家后自杀

美国警方24日说,37岁的爱德华·麦基23日驾车撞入陆军部长普雷斯顿·格伦位于得克萨斯州沃思堡的家中。麦基随后步行走到一个街区外的自家车库,朝自己头部开枪自杀。

伊朗首座自建核电站9年内启用

伊朗议会高官阿拉丁·布魯杰迪24日说,伊朗首座自主建设的核电站将在9年内投入使用,设计装机容量360兆瓦,位于伊朗西南部的胡齐斯坦省。

3名“人弹”齐袭伊拉克加油站

25日上午,在伊拉克萨拉赫丁省拜伊吉镇,一名自杀式袭击者驾驶装有炸药的汽车撞向一辆停在加油站外的液化气罐车并引发爆炸。同时,另有两名自杀式袭击者在排队等候购买液化气的人群中引爆了身上的炸药。共造成至少23人死亡,77人受伤。

均据新华社电

倒栽葱

美国小飞机被狂风吹翻,机上4人毫发未伤

12月23日,一架小飞机一头栽在美国威斯康星州肯诺夏机场跑道旁的草地上,机上4人毫发未伤。事故原因可不是因为驾驶技术高超耍特技,也不是意外失事机鼻插地,而是一阵时速高达60公里的强风将飞机吹翻。



入选年度十大最受欢迎视频 菲律宾犯人“舞”上《时代》 1500人的集体舞在YouTube点击率超过600万

12月19日,在美国《时代》杂志评选的“年度10大最受欢迎视频”排行榜上,来自菲律宾的一段“囚犯齐跳集体舞《战栗》”的视频排在第5位。视频广告动辄吸引数百万人,并且在网络世界中创造出议论往往如火箭一飞冲天。



菲律宾犯人集体舞视频截图

制片人:菲律宾宿务省拘留和康复中心

每天上午7时左右,菲律宾宿务省拘留和康复中心的犯人们都穿着统一的橙色服装,踏着音乐节拍在操场上开始每天的必修课——跳集体舞。他们排练

的舞曲是迈克尔·杰克逊的经典歌曲《战栗》,1500多人整齐地排列在操场上,一举一动都有板有眼。自从8月份著名视频网站YouTube公布了《战栗》这段舞蹈之后,

一炮走红,点击率已超过600万次。除此之外他们还排练了其他舞蹈,舞曲包括皇后乐队的《RadioGaGa》以及影片《修女也疯狂》的主题曲等。

演员:强奸犯、贩毒分子,甚至还有杀人犯

宿务省拘留和康复中心一度因为暴力事件而臭名昭著,而现在集体舞为他们挽回了声誉。这些跳舞的犯人中有的被指控为强奸犯,有的是贩毒分子,还有的甚至是杀人犯。现在他们每天都在高端内开始长达5小

时的舞蹈排练。《战栗》的舞蹈指导是一名“连环杀手”,他们中最闪耀的一颗“明星”则是一名贩毒分子。宿务省安全顾问拜伦·加西亚是集体舞的发起人,也是他将舞蹈视频上传到YouTube上。加西亚表示,犯

人们(老人和体弱多病者除外)都必须加入集体舞的行列,否则他们将失去一些特权,比如夫妻探监权。他相信集体舞有利于改善监狱暴力事件频发的局面,将在其他地方的监狱里掀起一股热潮,成为模仿、学习的对象。

票房:暴力成风的监狱变平和

3年前加西亚接管该拘留和康复中心的时候,每星期至少发生一次暴力事件。为了改善这一局面,他别出心裁先解雇了一批警卫,然后要求犯人们在音乐中列队前进,背景音乐包括英国传奇摇滚乐团“平克·佛洛伊德”的《墙上的另一块砖》。去年开始犯人们过渡到跳集体舞,最初音乐选项

包括村民乐队的《海军》和《YMCA》,之所以选择这些歌曲是为了让犯人们不会因为被要求跳舞而恼怒,因为其间有犯人向他们扔拖鞋以示抗议。慢慢地,加西亚的方法初见成效,他称在最近的一年半时间里没再发生过一次暴力事件,而且犯人之间的关系也有所改善,两名已

出狱的犯人已经成为舞蹈演员。里奥被指控为“连环杀手”,在他看来,舞蹈洗涤了他的心灵,教会了他如何去“爱”,也让他不再想起那些坏事。据称,为了答谢网民的厚爱,目前菲律宾犯人们又着手排练《神通情人梦》的舞蹈。

罗拉

延伸阅读

菲律宾人爱凑热闹

4000名妈妈同时哺乳

2006年5月,菲律宾首都马尼拉市组织了一次哺乳期妇女同时哺乳的活动,近4000名哺乳期妇女聚集一堂,在同一时间内哺乳自己的婴儿,其中不乏哺乳双胞胎的妇女。由于天气炎热,一些妈妈还不时给孩子扇着扇子。组织方说,举办此活动的目的在于提高人们对母乳喂养益处的认识。目前,此次活动因参加人数之多正在申报吉尼斯世界纪录。

6124对情侣同时接吻

2月11日凌晨,6124对情侣在菲律宾首都马尼拉一家购物中心外的停车场同时接吻至少10秒时间。组织者称,此举已经打破世界纪录。匈牙利则于今年6月以6613对情侣接吻再次刷新这项吉尼斯世界纪录。为争取“同时接吻人数最多”这一世界纪录,匈牙利和菲律宾近年来展开“拉锯战”:2004年,菲律宾以5327对情侣同时接吻创下世界纪录;2005年匈牙利以5875对情侣接吻打破纪录。

微言